



## **Заместитель руководителя следственного управления принял участие во вручении ключей дольщикам ЖК «На магистральной»**

Сегодня в торжественной обстановке почти 600 дольщиков ЖК «На Магистральной» получили долгожданные ключи от своих квартир из рук губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева. В церемонии принял участие заместитель руководителя следственного управления СК России по Краснодарскому краю Дмитрий Дремлюга.

В мероприятии также приняли участие вице-губернатор Сергей Власов, глава города Краснодара Евгений Наумов, руководитель департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края Максим Карпенко, директор Фонда защиты прав граждан - участников долевого строительства в Краснодарском крае Михаил Варсегов.

ЖК «На Магистральной» должен был сдан в конце 2020 года, но в результате мошеннических действий застройщиков более 600 человек в установленный срок так не смогли получить свои квартиры. Следственным управлением по краю в отношении недобросовестных застройщиков, похитивших у граждан более 364 миллионов рублей, было возбуждено уголовное дело, которое направлено в суд, в отношении фигурантов вынесен обвинительный приговор. Однако строительство дома завершено не было. По поручению Председателя Следственного комитета России следственное управление по краю продолжило оказывать всестороннюю помощь и поддержку гражданам.

Руководитель следственного управления по краю А.К. Маслов неоднократно встречался с обманутыми дольщиками, лично посещал проблемный объект, ведомство во взаимодействии с администрацией принимало активные меры по завершению строительства. После возобновления Фондом развития территорий строительства сотрудники следственного управления по краю продолжили осуществлять контроль за завершением строительства, неоднократно проводились рабочие встречи и личные приемы граждан – участников долевого строительства, регулярно посещался строительный объект в целях недопущения необоснованного затягивания сроков строительства, а также контроля качества выполняемых строительных работ. Права и обязанности застройщика передала региональному Фонду защиты прав дольщиков.

***«Сегодняшнее событие – результат большой и очень непростой совместной работы Следственного комитета, администраций края и города, Фонда защиты прав граждан.»***



*Было много препятствий, трудностей. Но вместе мы их преодолели. Поздравляю вас с новосельем!»- сказал Дмитрий Дремлюга.*

Следственное управление продолжит работу по защите прав обманутых граждан-участников долевого строительства, чтобы каждый смог получить долгожданные ключи от своих квартир.

## Изображения



12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1875186>